
UNIVERSIDADE DA CORUÑA 

M ESTRADO UNIVERSITARIO EN A RQUITECTURA SANIT""""I 
ORGANIZADO COA COLABORACiÓN DAS CONSELLERIAS DE SANIDADE, TRABALLO E BENESTAR DAj XU/VTA lOE 
COLEXIO OFICIAL DE ARQUITECTOS DE GAUCIA 

ACTA DE CONSTITUCiÓN DA COMISiÓN DE SElECCiÓN 

MESTRADO UNIVERSITARIO EN ARQUITECTURA SANITARIA E ASISTENCIAL 


CURSO ACADÉMI CO 2013- 2014 


Na ETSA da Universidade da Coruna ás 10.30 horas do dla 10 de ,ullo de 2013, en sesión ordinaria da Comisión Académica do 
Mestrado acordase constitu fr seleccionar comisión para cumprir OS requisitos a Que alude o artigo 30 da normativa de Xestión 
Académica, pola Que se reg ula o procedementopara a selecciónde estudantes do Mestrado, econslilúese acomisión coa asistencia 
dosseguintes membros: 

COMISIÚN DE SELECCIÚN 

Presidenla: AMPARO CASARES GALLEGO Coordinadora do Meslrado 
Secretario: SANTIAGOSANCHEZ IGLESIAS- Prolesor do Meslrado 
Vogal: MANUEL FREIRETELLADO_Profesor do Meslrado 

CRITERIOS SELECCIÚN 

Fixanse como criterios de selecciónos seguintes: 
• Tilulación académica: Arquileclos, ou EnxeMiros Induslriais e de Caminos, Canáis e Portos, tamén poderán ser admilidos 
enxeñeiros técnicos, arquitectos técni cos e enxeMiros da edifi cación , que acrediten tres anos de experi encia profesional, en 
empresa pública ou privada de reconocido prestixi o. 
• Expedienle Académico, asúa adecuación a os conlidos do Meslrado 
• Curriculum vitae: Méritos académicos e Méritos profesionais no ámbito da arq uitectu ra, o urbanismo, a sanidade e a atención 
asisten cial. 
• Poderase facer unha entrevista persoal ou probade coñecementos previos 
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UNIVERSIDADE DA CORUÑA 

M ESTRADO UNIVERSITARIO EN A RQUITECTURA SANITARIAI 
ORGANIZADO COA COLABORACIÓN DAS CONSELLERIAS DE SANIDADE, TRABALLD E BENESTAR 

IG'072013CDLEXIO OFICIAL DE ARQUITECTOS DE GAUCIA 

LlSTAXE PROVISIONAL DE ADMITIDOS I EXCLUiDOS NO MESTRADO UNIVERSITARIO EN ARQUITECTURA SANITARIA E 
ASISTENCIAL PARA ESTUDIANTES DO EEES 

ADMITIDOS 

BARCALA MARTINEZ, BEATRIZ 

SUAAEZ PASTRANA, HtCTOR 

GEGÚNDEZ MAREY, PABLO 


EXCLUIDOS PROVISIONALMENTE 


VlLLANUEVA MtNDEZ,ALBA - PENDENTE COMPLETAR DOCUMENTACiÓN (titulación) 

LOSADA OTERO, BORJA - PENDENTE COMPLETAR DOCUMENTACiÓN. (xustificar experiencia profesional no ambito)

GONZÁLEZ GONZÁLEZ. PABLO JOSt - PENDENTE COMPLETAR DOCUMENTACiÓN (xustificar experiencia profesional no 

ambifol 


ACoruña, 10 de xullo de 2013 

Apresidenfa da Comisión eCoordinadora do Mestrado 
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